Nidification

insectes sociaux. Elles recherchent
toujours des sites de nidification obscurs
% comme des cavités (anciens terriers ou
P = greniers). C'est la reine fondatrice qui choisit
- le site de nidification et qui le prépare. Le nid
peut mesurer entre 50 cm a 1 métre de diamétre. |l

héberge entre 1.000 et 5.000 guépes en fonction de
I'évolution dans la saison. Le nid est constitué de fibres
de bois machées par la reine puis par les ouvrieres qui
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La reine fondatrice se nourrit
de liquides sucrés et cherche un site
de nidification. Elle commence la
construction du nid : pilier principal
avec une cellule a son extrémité,
puis 6 cellules, etc. Elle prépare
une bonne vingtaine de cellules.
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Alimentation

La guépe commune est prédatrice d'autres insectes
pour alimenter les larves qui ont besoin de protéines
(mouches, papillons, coléopteéres, larves de chenilles,
etc.). C'est une espéce tres utile contrairement aux
idées recues : I'équivalent de 1.000 mouches ou
10.000 chenilles sont nécessaires pour nourrir

une seule larve ! Lespéece joue un réle capital dans

la régulation naturelle des insectes susceptibles

de devenir problématique. Elle a une fonction
écosystémique capitale en milieu forestier comme en
milieu agricole. La guépe commune adulte se nourrit
de nectar, de miellat et de fruits murs.
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